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ประกาศสำนักงานแรงงานจังหวัดลำพูน
เรื่อง ประกาศผู้ชนะการเสนอราคาจัดซื้อวัสดุฝึก เพื่อใช้ในกิจกรรมเสริมสร้างความเข้มแข็งและสุขภาวะแก่      แรงงานนอกระบบ หลักสูตรการทำผ้าพิมพ์ใบไม้จากธรรมชาติ ตามโครงการเพิ่มประสิทธิภาพการให้บริการ        ด้านแรงงานของบัณฑิตแรงงานในพื้นที่ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2568 โดยวิธีเฉพาะเจาะจง
-------------------------------------------------------------------- 

	           ตามที่ สำนักงานแรงงานจังหวัดลำพูน ได้มีการจัดซื้อวัสดุฝึก จำนวน 6 รายการ เพื่อใช้ในกิจกรรมเสริมสร้างความเข้มแข็งและสุขภาวะแก่แรงงานนอกระบบ หลักสูตรการทำผ้าพิมพ์ใบไม้จากธรรมชาติ ตามโครงการเพิ่มประสิทธิภาพการให้บริการด้านแรงงานของบัณฑิตแรงงานในพื้นที่ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2568 โดยวิธีเฉพาะเจาะจง  นั้น
          ผู้ได้รับการคัดเลือก ได้แก่ นางบัวจันทร์ ท้าวแก้ว  จัดซื้อวัสดุฝึก จำนวน 6 รายการ เพื่อใช้ในกิจกรรมเสริมสร้างความเข้มแข็งและสุขภาวะแก่แรงงานนอกระบบ หลักสูตรการทำผ้าพิมพ์ใบไม้จากธรรมชาติ ตามโครงการเพิ่มประสิทธิภาพการให้บริการด้านแรงงานของบัณฑิตแรงงานในพื้นที่ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2568 โดยเสนอราคาเป็นเงินทั้งสิ้น 1,870.- บาท (หนึ่งพันแปดร้อยเจ็ดสิบบาทถ้วน) รวมภาษีมูลค่าเพิ่มและภาษีอื่น ค่าขนส่ง ค่าจดทะเบียน และค่าใช้จ่ายอื่นๆ ทั้งปวง 
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	              (นายนิธิพัฒน์  วัฒนสุวกุล)
          แรงงานจังหวัด ปฏิบัติราชการแทน
         ผู้ว่าราชการจังหวัดลำพูน
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  ประกาศสำนักงานแรงงานจังหวัดลำพูน   เรื่อง ประกาศผู้ชนะการเสนอราคา จัดซื้อวัสดุฝึก   เพื่อ ใช้ใน กิจกรรมเสริมสร้างความเข้มแข็งและสุขภาวะแก่       แรงงานนอกระบบ หลักสูตรการทำผ้าพิมพ์ใบไม้จากธรรมชาติ ตามโครงการ เพิ่มประสิทธิภาพการให้บริการ         ด้านแรงงานของบัณฑิตแรงงานในพื้นที่ ประจำปีงบประมาณ พ . ศ . 2568   โดยวิธีเฉพาะเจาะจง   --------------------------------------------------------------------    

            ตามที่   สำนักงาน แรงงานจังหวัดลำพูน  ได้มี การ จัดซื้อวัสดุฝึก จำนวน  6  รายการ  เพื่อ ใช้ใน กิจกรรม เสริมสร้างความเข้มแข็งและสุขภาวะแก่แรงงานนอกระบบ หลักสูตรการทำผ้าพิมพ์ใบไม้จากธรรมชาติ ตามโครงการ เพิ่มประสิทธิภาพการให้บริการด้านแรงงานของบัณฑิตแรงงานในพื้นที่ ประจำปีงบประมาณ พ . ศ . 2568   โดยวิธี เฉพาะเจาะจง    นั้น              ผู้ได้รับการคัดเลือก ได้แก่   นางบัวจันทร์ ท้าวแก้ว     จัดซื้อวัสดุฝึก จำนวน  6  รายการ  เพื่อ ใช้ใน กิจกรรม เสริมสร้างความเข้มแข็งและสุขภาวะแก่แรงงานนอกระบบ หลักสูตรการทำผ้าพิมพ์ใบไม้จากธรรมชาติ ตามโครงการ เพิ่มประสิทธิภาพการให้บริการด้านแรงงานของบัณฑิตแรงงานในพื้นที่ ประจำปีงบประมาณ พ . ศ . 2568   โดยเสนอ ราคาเป็นเ งินทั้งสิ้น  1 , 87 0 .-  บาท   ( หนึ่งพันแปดร้อยเจ็ดสิบบาทถ้วน )  รวมภาษีมูลค่าเพิ่ม และภาษีอื่น   ค่าขนส่ง   ค่าจด ทะเบียน และค่าใช้จ่ายอื่นๆ   ทั้งปวง    
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               ( นายนิธิพัฒน์  วัฒนสุวกุล )             แรงงานจังหวัด ปฏิบัติราชการแทน            ผู้ว่าราชการจังหวัดลำพูน                                             

 

   

   

 

 

